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Resoconto per seduta del 23-09-2010 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano
Bonzio, Renato Boraso, Giampietro Capogrosso, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani,
Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan, Andrea Renesto,
Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Stefano Zecchi, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Giampietro
Capogrosso, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Carlo Pagan,
Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Antonio Cavaliere (sostituisce Michele Zuin), Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza
Lavini), Giacomo Guzzo (sostituisce Nicola Funari), Emanuele Rosteghin (sostituisce Maurizio Baratello), Alessandro
Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi), Alessandro Vianello (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Capo Gabinetto del Sindaco Romano Morra, Giandomenico Romanelli Direttore della Fondazione Musei
Civici di Venezia, Mattia Agnetti Segretario Organizzativo della Fondazione Musei Civici di Venezia, Antonella Ballarin
responsabile amministrativo della Fondazione Musei Civici di Venezia..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 7 (nr. prot. 6) con oggetto "Museo del merletto di Burano", inviata da
Davide Tagliapietra

 
L' interpellanza in oggetto è stata discussa.

 
Stato di fatto attività 2010 e programmazione della Fondazione Musei Civici di Venezia.

 
Gli argomenti sono stati trattati, l'illustrazione della programmazione proseguirà in altra seduta. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
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